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IAKIK NEM CSUPÁN EGÉSZSÉGET, 
HANEM EMBERSÉGET IS ADNAK

„Azt hiszem, minden mindszenti nevében mond­
hatom, hogy: szerencsések vagyunk. Hiszen a ki 
betegellátásunkban az összes húzódó, helyi és or­
szágos szinten is megoldásra váró probléma mellett 
is elhivatott szakemberek fogadnak bennünket, és 
fáradtan, de nem fásultan, jobbító szándékkal azon 
vannak, hogy a munkájukon túl biztonságot, ember­
séget és megértést adjanak” - köszöntötte beszé­
dében a mindszenti egészségügyben és betegellá­
tásban dolgozókat Lupityka Gáborné Pelyva Sára 
képviselő Semmelweis nap alkalmából július 3-án.

A képviselőasszony, mint édesanya, mint tanítónő, 
mint Mindszent lakosa szólt a jelenlévőkhöz azt kí­
vánva, hogy munkájuk során legyen részük sok mo­
solyban, szakmai sikerélményekben, az ellátáshoz 
szükséges összes feltétel biztosulásában, nyugodt 
éjszakákban és ünnepnapokban.
Az ünnepségen Bozó Éva tolmácsolásában elhang­
zott Reményik Sándor Az orvos című verse. Csuká- 
né Kőhalmi Eszter oktatási, ifjúsági és sportreferens 
szólt Semmelweis Ignácról, a magyar orvostudo­
mány kiemelkedő alakjáról is. A jelenlévőknek elhi­
vatottságukhoz és ahhoz a nehéz feladathoz - mely­
nek súlyát igazán csak ők értik-érzik - a település 
minden lakója nevében sok erőt és kitartást kívánt.
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Ezután köszöntötték azokat, akik végzettségük 
megszerzésének kerek évfordulóját ünnepel­
ték, így Lucza Jánost, Tonkó Tibornét, Dr. Abdul 
Rahimné Farkas Máriát, Dr. Borbély Judit Máriát, 
Domonkos Lászlónét, Hevesiné Dr. Losonczi Zsu­
zsannát, Purgelné Túri Katalint, Dr. Tordai Sándort 
és Deczki Gabriellát.

Az ünnepség végén megemlékeztek a Mindszent­
ről elszármazott Bene Ferenc orvosról, a himlőoltás 
magyarországi bevezetőjéről, majd megkoszorúzták 
emlékművét. Végezetül egy jó hangulatú, kötetlen 
beszélgetésre várták a jelenlévőket, ahol sütemény 
és üdítő várta őket - Samuné Ács Szilvia és családja, 
a Sólyom Cukrászda és Gyapjas Róbert és családja 
felajánlásából és az „Együtt Egymásért a Fiatalok­
kal" Mozgáskorlátozottak Egyesülete, az Ölelő Karok 
Nagycsaládosok Egyesülete jóvoltából, akik a süte­
ményeket elkészítették és a vendéglátást kivitelezték. 
A Semmelweis nap ünnepeltjei évek óta számíthat­
nak segítő felajánlásukra és fáradozásukra, melyet 
ezúton is hálásan köszönnek.

Munkatársunktól

Ellenőrzött Vállalkozások:

A mindszenti szennyvízberuházás során létesítendő, 
ingatlanon belüli házi bekötésekhez megfelelő szak­
mai tapasztalattal, szakképesítéssel és a szükséges en­
gedélyekkel rendelkező vállalkozások:
• Gajdos Ferenc ev. 30/751-39-76

30/456-78-16 
30/936-35-19 
20/269-97-42 
30/638-45-37 
30/33-83-563

Simon Sándor ev.
Elekes Kft.
Szabó Sándorné ev.
Napkelet Bau Kft.
Csatlós Zoltán ev.
Gajda Péter István ev. 30/234-99-31 
Pásztor Sándorné ev. 30/734-59-71;

70/653-24-87 M.V.O.
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I ANYA, APA, GYEREKEK EGYÜTT 
RÚGTÁK A BŐRT MINDSZENTEN

A Mocorgó UFC Családi Sportnapján július 5-én va­
lóban minden programelem családi volt, hiszen a ve­
télkedő is szülőknek és gyerekeknek szólt, de azt kö­
vetően bizony nem csupán a kis labdarúgók, hanem 
az anyukák, apukák és az edzők is pályára léptek.

síié

A sportnapot Szűcs Sándor, a klub elnöke nyitotta 
meg, aki ismertette a szabályokat, miszerint csa­
ládonként 3 fő nevezhetett a 3 gyakorlati és egy 
elméleti feladatból álló vetélkedőre. Tőle a szót a 
volt elnök, Gyarmati Mihály vette át, aki búcsút és 
köszönetét mondott a gyerekeknek, szülőknek és a 
remek edzőknek, hiszen a kezdetek - azaz 2006 óta 
- sikerült mindig együtt egyet akarni, és azt véghez­
vinni. Mint mondta, a kilenc év alatt 268 gyereket 
edzettek. Végezetül Zelk Zoltánt idézve a következő 
sorokkal zárta: „rúgom a labdát a gyerekekkel, kik 
nem a szürkülő hajat: szívünket látják, a halálig izzó, 
pirosló parazsat. S amikor ama végső sípszóra a 
pályáról majd lemegyek, ha csapzottan is, ha liheg­
ve, de mégis, mint a győztesek!" Az alapítók közül 
természetesen Sátor Gábor is jelen volt, aki mesélt 
arról, hogy már aktív játékos korában is edzette a 
fiatalokat, immáron 1981 óta csinálja: „nem lehet ki­
szállni ebből, ha valaki egyszer megszereti".

I

Kezdetét vette a megmérettetés; ahol a családok­
nak három feladatnál kellett helytállni. Először fo­
citekét játszottak, ahol nem gurították, hanem jó 
mocorgóshoz híven rúgták a „tekegolyót". Majd 
mocsárjárásban megmutathatták, hogyan tudnak 
jó csapatként együtt dolgozni, mivel ez a feladat 
nagy koncentrációt és együttgondolkodást igé­
nyelt. Ügyességüket pedig a „Kapd el!" nevű játék 
mérte fel, ahol egyre nagyobb távolságból kellett a 
csapattárs családtagnak úgy a kezébe dobni a lab­
dát, hogy az elkapja. Ezután természetesen a futball 
témaköréből választott kérdésekkel totó tette pró­
bára észjárásukat.
Nem múlhatott el a nap igazi focimeccs nélkül, ahol 
U9-U9 és U11-U13 meccset követően az anyukák 
küzdöttek a labdával megmutatva, hogy az edzé­
seken gyermekeiket figyelve ők mit jegyeztek meg. 
Kiderült, hogy nem is keveset.

Az apukákra sem várt kisebb feladat, hiszen rájuk 
az edzők vártak ellenfélként a pályán. Nemes küz­
delem kerekedett belőle, ahol talán legnehezebb 
dolga a gyerekeknek volt: eldönteni, kinek is szur­
koljanak - apának vagy edző bá'nak.
A családi vetélkedőn első lett a Kurgyis család, má­
sodik a Nagy család és harmadik a Görbe család. A 
Labirintus játékban Urbán Csaba győzedelmeske­
dett, őt Lantos Zsombor követte, míg Kovács Mar­
cell lett a harmadik. A díjátadó után a Megye l-es 
Mocorgó U17 csapatának adta át a megérdemelt 
érmeket Korom Ernő és Gyarmati Mihály, akik az 
idei szezonban a dobogó harmadik fokára állhatták 
fel. Ezt követően a volt vezetőségi tagok és segítőik 
az együtt eltöltött évek emlékére megajándékozták 
a búcsúzó Gyarmati Mihályt.

Munkatársunktól

EB BEFOGO ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREIMCZI GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.O.
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IMÉG LEHET JELENTKEZNI A NYÁRI 
DIÁKMUNKA PROGRAMRA

Július 1-jével kezdődött meg a Nemzetgazdasági 
Minisztérium által meghirdetett nyári diákmunka 
program. A dolgozni vágyó nappali tagozatos tanu­
lók a program teljes ideje alatt, vagyis augusztus 
31-ig jelentkezhetnek a lakhelyüknek megfelelő já­
rási hivatal foglalkoztatási osztályán. A Rádió 7 júli­
us 6-i Napraforgójának vendége volt Bakos László, 
a Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkaerőpiaci 
Osztály osztályvezetője, illetve felvételről Törjékné 
Pásztor Ildikó, a Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal 
foglalkoztatási osztály osztályvezetője.

97,61jmm.s
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A nyári diákmunkaprogramot immár harmadik alka­
lommal szervezi meg a Nemzetgazdasági Minisz­
térium. Június 17-én indult, és egészen augusztus 
31-ig tart. A 16-25 éves nappali tagozatos diákok 
azonban csak július 1-jével léptek munkába az ön- 
kormányzati fenntartású intézményekben, így pél­
dául a hivatalokban, múzeumokban, bölcsődék­
ben, könyvtárakban, vadasparkokban. Legfeljebb 
2 hónapig dolgozhat egy-egy fiatal, napi 6 órában, 
azonban annak érdekében, hogy minél több tanulót 
tudjanak foglalkoztatni, a foglalkoztatási osztályok 
preferálják a rövidebb munkaidőt, illetve időtarta­
mot. A jelentkezéshez szükségesek a személyes 
okmányok (személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ- 
kártya), diákigazolvány, vagy a jogviszonyt igazoló 
iskolalátogatási papír. A diákok a lakóhelyükhöz 
legközelebb lévő járási hivatal foglalkoztatási osz­
tályán tudnak jelentkezni.
- A program célja a fiatalkori inaktivitás csökkenté­
se, a munkára szoktatás, és ezzel kapcsolatban mi­
nél több pozitív élmény megszerzése - fogalmazott 
Bakos László, a Csongrád Megyei Kormányhivatal 
Munkaerőpiaci Osztály osztályvezetője.
- A hódmezővásárhelyi járási hivatal illetékesség 
területébe Vásárhely mellett Székkutas, Mindszent 
és Mártély tartozik. A keretszámaink idén megyei 
viszonylatban átlagosnak mondhatóak, 70 főt je­

lent. Viszont úgy alakítottuk ki, hogy a rövidebb 
munkaidő és munkavégzési intervallum miatt kö­
rülbelül 220-230 diákot tudjunk bevonni a program­
ba - mondta el Törjékné Pásztor Ildikó, a Hódme­
zővásárhelyi Járási Hivatal foglalkoztatási osztály 
osztályvezetője.
A nyári diákmunka programról további információk 
érhetőek el a www.csmkh.hu honlapon.

ÉR.

Egyesületünk 2015. július 25-én (szombaton) kirándu­
lást szervez a Szarvasi Arborétumba.
Részvételi díj:
- 65 év felettiek, nagycsaládosok, 90%-os utazásra 
jogosultak részére 700 Ft/fő

- 507o-os utazásra jogosultak részére 1600 Ft/fő 
A részvételi díj tartalmazza az utazási költséget és 
az Arborétumba való belépést is, ugyanis az egye­
sület a belépési dijat mindenki számára a Mindszent 
Város Önkormányzatának Civil Alapjából elnyert 
támogatásból fedezi.
Jelentkezni lehet:
a részvételi költség befizetésével délutánonként 18 
órától a 6630 Mindszent, Szent István u. 38. szám alatt 
Jenei Jánosné elnöknél. Tel.: 30/851-38-79 
Minden kedves érdeklődőt, kirándulni vágyót szere­
tettel várunk!

Pajzsmirigy Betegek _______
Csongrád Megyei Egyesülete M.V.O.

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 
BERECZKILAJOS

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE:
MISKOLCZI LÁSZLÓ

06/30-859-19-29

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben vehető igénybe.

M.V.O.
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I MEGÁLLÁS NÉLKÜL DOLGOZNAK 
A GAZDÁK

Az aratás időszakában járunk, zajlik a mezőgaz­
dasági növények betakarítása. A 40 fokos hőség­
ben azonban - szakkifejezéssel élve - összeértek a 
növények, utolérte az árpát és a repcét a búza, így 
szinte pihenés nélkül dolgoznak a gazdálkodók. 
Nagyon várják az esőt, reménykedve abban, hogy 
az nem pusztító vihar formájában érkezik. A mező- 
gazdaság aktualitásairól Hevesi István mindszenti 
gazdálkodót kérdeztük.

Július van, javában zajlik az aratás, a mezőgazdá­
szok legnagyobb ünnepe. Ilyenkor mutatkozik meg 
az egész éves munka gyümölcse. „Az aratási mun­
kafolyamattal ünnepiünk, de ennek ellenére, kor­
szerű gépek és kevés kézimunka mellett is fárasztó 
és stresszes ez az időszak" - fogalmazott Hevesi 
István, aki elmondta: már egy hete zajlanak a pró­
bavágások az árpában, amelynek jó lett a nedves­
ségtartalma, így azt elkezdték vágni. Időközben a 
ledeszikált és ragasztóanyaggal ellátott növények 
is megértek, így a repce betakarítása is megkezdő­
dött. A kánikulában a búza is érik. - Szinte pihenés 
nélkül, egymás után kapkodjuk az árpát, a repcét, 
majd utána a búzát is. Néhány területen zab és 
tritikálé is van. Hatalmas igénybevételnek vannak 
kitéve az emberek és a gépek egyaránt. Ezután a 
bálázás és a bálabehordás következik - mondta el 
a gazdálkodó, hozzátéve: a szaharai melegben na­
gyon várják az esőt, reménykedve abban, hogy az 
nem pusztító vihar formájában érkezik. A tavasszal 
elvetett kultúráknak, a szójának, a napraforgónak, 
és elsősorban a kukoricának - amely ilyenkor ter­
mékenyt - nagyon kell a víz. Amikor nagy légköri 
aszály van, és reggelente sincs harmat, előfordul­
hat, hogy a bibéről a pollen „beég", így elveszíti 
termékenyítő képességét. Ezt azt jelentheti, hogy 
a kukoricán hiányosan, vagy egyáltalán nem lesz­
nek szemek.

Hevesi Istvánt arról is kérdeztük, hogy milyen ter­
méshozam várható. Elmondta, az árpatermés a 
tavalyihoz hasonló lesz, a repcehozam pedig ma­
gasabb is lehet. Június elején betakarították a zöld­
borsót, amely igen jó termést hozott. A mindszenti 
gazda szerint a búza ígéretes, így a kalászosnál, a 
tavalyinál jobb termést vár. „Jól kiszolgáltuk növé­
nyeinket, bizakodva várjuk az aratást" - tette hozzá.

Rozgonyi Ádám

CSALÁDI ESEMÉNYEK

45 éve kötött házasságot
1970. 07. 18.

Török László Lóránd és Ágoston Margit 
1970. 07. 25.

Galambosi Ferenc és Vígh Margit Mária
40 éve kötött házasságot

1975. 07. 19.
Mihály Béla és Rideg Terézia 

1975. 07.26.
Sándor László és Magyar Rozália

35 éve kötött házasságot
1980. 07. 19.

Bartucz István és Sándor Eszter 
1980. 07. 26.

Juhász Mihály és Marton Zsuzsanna
30 éve kötött házasságot

1985. 07. 20.
Csernák Sándor és Szegi Julianna 

1985. 07. 27.
Gyugel Mihály és Gyapjas Gabriella 

25 éves kötött házasságot 
1990. 07. 21.

Tompái János és Losonczi Veronika Piroska

Született:
• Kurucsai Zsoltnak és Olasz Nórának 

2015. 06. 22-én
Ákos utónevű gyermeke született,

• Zana Róbertnek és Gémes Évának 
2015. 06. 30-án

Csenge Éva utónevű gyermeke született,

Elhunyt:
• Szűcs Sándorné,

2015. 06. 26.
Lakott: Mindszent, Iskola u. 61.

76 éves volt

Polgármesteri Hivatal M.V.O.
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I JUBILEUMI HORGÁSZVERSENY 
MINDSZENTEN

Idén 60 éves Mindszenti Horgász Egyesület. A jeles 
évfordulót június 27-én, szombaton horgászver­
sennyel ünnepelte az egyesület. A jubileumi meg­
mérettetésen 32 pecás vett részt.

y /X
A horgászversenyt a Mindszenti Napok keretén be­
lül, a Kurca mindszenti szakaszán rendezték meg, 
a Pintér-hídnál. A reggel 7 órási gyülekezőt és a 
sorsolást követően 8 órától kezdődött el a „peca 
viadal", amely egészen délig tartott. A horgászok 
két szabadon választott botot használhattak; a ver­
seny kikötése volt még, hogy a méreten aluli ha­
lakat nem mérlegelhették, azokat azonnal vissza 
kellett engedniük a vízbe. „Szép volt az idő, baráti 
hangulatban zajlott a verseny, amelyre családtagok 
és barátok is ellátogattak" - értékelt Rácz Árpád, a 
horgászegyesület elnöke. Elmondása szerint voltak 
szép akasztások, amelybe egy kis üröm is vegyült, 
hiszen valakinek a botja is beletört a nagy fogás­
ba. Mindez azt bizonyítja, hogy visszatérnek azok 
a nagytestű halak, amelyek már 2-3 éve hiányoztak 
a vízből. Véleménye szerint méltó volt a horgász­
verseny az egyesület 60 éves évfordulójához. - Nem 
sok egyesület dicsekedhet el azzal, hogy 60 év alatt 
mindössze öt elnöke volt. Az előző elnök 40 évig 
töltötte be a vezetői tisztséget - emelte ki.

.te, I

A verseny első három helyezettjét gravírozott kupá­
val díjazták. „Úgy gondolom, hogy a nyertes nem­
csak egy kupát, hanem egy eszmei értéket is magá­
énak tudhat, hiszen nem minden évben ünnepelünk 
60 éves évfordulót" - fogalmazott Rácz Árpád. Ám 
nemcsak a helyezettek térhettek haza szép tár­
gyi emlékkel, hanem a többi versenyző is: minden 
horgász egy „1955 Mindszenti Horgászegyesület" 
feliratú pólót kapott ajándékba. A horgászverseny 
után még egy ízletes sertéspörköltet is elfogyaszt­
hattak a résztvevők a lovaspályán.
Megtudtuk, hogy a következő pecaverseny előre lát­
hatólag az elkövetkezendő hetekben lesz, méghoz­
zá 24 órás időtartamban.

A horgászverseny eredményei:
I. Tóth János (3600 grammal)
II. Dényi Károly (2640 grammal)
III. Hevesi István (2260 grammal)

Rozgonyi Ádám

MINDSZENTI Mik FÍMIEELNÖTT STPANDFOCI KUPA
VERSENYKIÍRÁS

Rendező: Mindszenti Sport Club Sportegyesület és 
Mindszenti Sport Egyesület
A verseny helyszíne: Mindszent Tiszai Szabad Strand 
Az időpont: 2015. július 25. szombat 
Nevezési díj: a jelentkező csapatok létszámától függően 
Nevezési határidő: 2015. július 20.
A nevezést telefonon vagy e-mailben lehet megtenni.. 
Díjazás: Az első három helyezett serleg-, a többi csapat 
oklevéldíjazásban részesül.
Strandfoci szabályok röviden:
A mérkőzésekre 10 játékos nevezhető, akikből a pályára 
egyszerre 1 kapus és 4 mezőnyjátékos léphet. A mérkő­
zés 2x10 perces játékidőből áll.
A játék egy pályán zajlik folyamatosan 9-17 óra között.
A mérkőzéseket hivatalos játékvezetők irányítják.
Nyolc csapat jelentkezését fogadjuk el, a beérkezés idő­
rendjében. A küzdelmek „A” és „6” csoportban zajlanak. 
Szakmai vezető: dr. Pálinkó Mihály, az MSC elnöke 
Koordinátor:: Sebestyén Tamás, az MSE elnöke 
Tel: 06-30/567-66-34, E-mail: sebestyen.tamas02@ 
gmail.com (a nevezés leadását ide kérjük). M.V.O.
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ISKOLAKEZDÉSI ÉS ÓVODÁZTATÁSI 

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS BEVEZETÉSÉRŐL 
DÖNTÖTT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET

Mindszent Város Képviselő-testülete - a költségvetés 
időarányos kiadási teljesítését felülvizsgálva és a szociá­
lis feladatokra rendelkezésre álló előirányzat biztosítot­
ta lehetőségeket mérlegelve - a 2015. június 24-én meg­
tartott rendes ülésén módosította a szociális ellátások 
helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) önkormányzati 
rendeletét, és két új szociális támogatási forma, az isko­
lakezdési települési támogatás és az óvodáztatást telepü­
lési támogatás bevezetéséről döntött.

Az iskolakezdési települési támogatás célja, hogy a szo­
ciálisan rászoruló családokban élő gyermekek részére 
az iskolakezdéshez szükséges tankönyv, tanszer, egyéb 
iskolai felszerelés megvásárlásához segítséget nyújtson. 
Iskolakezdési települési támogatásra jogosult a szülő 
(családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj min­
denkori legkisebb összegének (ez most 28.500,- Ft/hó) 
200%-át, azaz az 57.000,- Ft-ot.
A jogosult szülő (családbafogadó gyám) gyermeken­
ként 5.000,- Ft iskolakezdési támogatásban részesülhet 
azon tanköteles korú gyermekei után, akik a nemzeti 
köznevelésről szóló törvény szerinti alap- vagy közép­
fokú nevelést-oktatást nyújtó köznevelési intézménnyel 
- ideértve a kizárólag sajátos nevelési igényű tanulókat 
ellátó intézményeket is - állnak jogviszonyban, azaz az 
adott tanévben felvételt nyertek ilyen intézménybe. Egy 
gyermek után egy évben egyszer igényelhető támogatás. 
A támogatás iránti kérelmet minden év július hó 1. és
szeptember hó 15. napja között lehet benyújtani. A ha­
táridő elmulasztása jogvesztő! A kérelmeket a Polgár- 
mesteri Hivatal emelet Hl-es irodájában lehet leadni, 
illetve kérelem-nyomtatvány is itt igényelhető (tehát 
nem a Köztársaság tér 16. sz. alatti volt Okmányirodá­
ban, mint a többi szociális ellátás esetén!) A kérelmek 
elbírálása a jegyző hatáskörébe tartozik.
A támogatás folyósítása - a szülő kérésének megfelelő­
en - bankszámlára történő átutalással vagy készpénzes 
pénztári kifizetéssel történik augusztus 15. és 31. között 
(az addig jogerős határozatok alapján), valamint szept­
ember 15. és 30. között.
A jegyző határozatában elszámolási kötelezettséget ír elő, 
melyet a támogatás átutalásától, kifizetésétől -számított 
30 napon belül kell teljesíteni. Az elszámolás során a jo­
gosult szülő nevére kiállított, a rendelet szerinti termék 
megvásárlásáról szóló, legkorábban a kérelem benyúj­
tásának napja után kiállított számlát, számlákat kell be­
mutatni. Az elszámolás elmulasztása egy összegű vissza­
fizetési kötelezettséget von maga után. Ha az egy összegű 
visszafizetési kötelezettségét a szülő önként nem teljesíti, 
e tény automatikusan kizárja - valamennyi gyermeke 
tekintetében - a következő évi támogatási lehetőségből.

Az óvodáztatási települési támogatás célja, hogy a szociá­
lisan rászoruló családokban élő óvodás korú gyermekek 
részére az óvoda házirendjében előírt, az intézményben 
tartózkodás során használt (ún. benti) ruházat, felszerelés 
megvásárlásához segítséget nyújtson.
Óvodáztatási települési támogatásra jogosult a szülő 
(családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj min­
denkori legkisebb összegének 200%-át (azaz szintén az 
57.000,- Ft-ot, mint az iskolakezdési támogatásnál).
A támogatás összege itt is gyermekenként 5.000,- Ft 
azon, még nem tanköteles korú gyermekek után, akik 
a nemzeti köznevelésről szóló törvény szerinti olyan 
köznevelési intézménnyel - ideértve a kizárólag sajátos 
nevelési igényű gyermekeket ellátó intézményeket is - 
állnak jogviszonyban, ahol még nem tanköteles korú 
gyermekek óvodai nevelését látják el. Egy gyermek 
után egy évben ebben az esetben is egyszer igényelhető 
támogatás.
A támogatás iránti kérelmeket ugyanúgy, mint az iskola­
kezdési támogatásnál, július 1. és szeptember 15. között 
lehet benyújtani (a határidő ebben az esetben is jogvesz­
tő). a döntést a jegyző hozza meg, és a folyósításra, az el­
számolásra vonatkozó szabályok is ugyanazok.

Zsótér Károly 
polgármester M.V.O.

ViSUS Optika A TISZTÁN LÁTÁS SZAKÉRTŐJE

- Minden szemüvegkeret 50% engedménnyel kapható!
- Ingyenes computeres látásvizsgálat 

(Bejelentkezés szükséges!)
- Fényre sötétedő és dioptriás V__

napszemüveglencsék kedvező áron!
- Multifokális szemüveglencsék szintén 

50% engedménnyel!

MINOSZENT, CSOKONAI U.26, TEL.: (30) 460-0943 VWWVAfiSUSOPTIKA.COM

_ Visus Nyitva:
.ÜPTIKA hétfő-péntek 8-16

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 
TEMETKEZÉSI IRODÁNK 

DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 
Telefon/fax: 62/534-985

MINDSZENTEN:
GALAMBOS! FERENC temetőgondnokunknál 

és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.
Telefon: 62/226-156, Mobil: 30/678-0924 

ÜGYELET: 30/224-45-66

v
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■ SIKERES MINDSZENTI NAPOK

FERGETEGES KONCERTHANGULAT 
ÉS HAGYOMÁNYŐRZÉS AZ ELSŐ NAPON

Az idei évben Mindszent városa adott otthont a 
„Mindszent" elő- és utónevű települések kulturális 
és sport találkozójának. 13 település delegációja 
érkezett - Erdélyből, Felvidékről, Szerbiából és ha­
zánkból - június 26-án a Tisza-parti településre, ahol 
három napig tartott a XIV. Mindszenti Napok. A ren­
dezvénysorozat ünnepélyes megnyitóval kezdődött, 
majd a tiszai strandon folytatódtak a programok. A 
színpadon Savanya István, illetve az est sztárfellé- 
pőjeként Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar is ze­
nélt, a Tisza-parton pedig hangulatos fények gyúl- 
tak: előbb a Szent Iván-éji tűz, később a lampionok, 
majd a tűzijáték fénye ragyogta be az éjszakát.

A Mindszent Város Önkormányzata és Mindszenti 
Napokért Egyesület által szervezett - és a Nemze­
ti Együttműködési Alap, illetve a Rádió? és www. 
promenad.hu, valamint a Fontana Credit Takarék- 
szövetkezet jelentős támogatásával megvalósuló - 
háromnapos rendezvénysorozat ünnepélyes meg­
nyitóját á Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
Központ előtti téren tartották.

Elsőként Zsótér Károly, Mindszent 
polgármestere mondott köszön­
tőt. „Hatalmas dolgot élünk meg 
minden második évben. Ösz- 
szejövünk azért, hogy ápoljuk 
a barátságunkat, és hangot ad­
junk annak az összetartozásnak, 
amely összetartja a magyarsá­

got a Kárpát-medencében” - fogalmazott, majd a 
rendezvény egyik szervezőjének e jeles alkalomra 
írott versét olvasta fel. „Mint aki hazatért, pihenj 
meg nálunk, És fogadd, mit adhatunk, kedves Ba­
rátunk. Nem adhatunk sokat. Csupán szívünk és 
lelkünk. És a szeretetet, mi értetek él bennünk. És a 
szándékot, mely évtizedek óta életre hívja e napot,

A szándékot, hogy szívetekbe zárjatok minden pil­
lanatot. Mindszent Város lakossága 7000 fő, De e 
pár napban 7300-ra nő, És bár utána visszacsökken 
számunk, De háromszázzal több lesz a testvérünk 
és barátunk" - hangzottak az üdvözlő vers talán 
legszívmelengetőbb sorai.

Farkas Sándor, a térség ország- 
gyűlési képviselője is beszédet 
mondott, amelyben kiemelte: a 
mindszenti rendezvény megta­
lálta azt az összekötő kapcsot, 
amellyel a Kárpát-medencében 
élő magyarságot, illetve az itt élő 
nemzetiségeket összeköthetik. 

Gratulált a kezdeményezéshez, majd a nemzet ösz- 
szetartozásának fontosságát hangsúlyozta. Elis­
merését fejezte ki a városnak, amely - ahogy fogal­
mazott - „tökéletes limonádét állított elő savanyú 
citromból." Azt kérte, hogy minél több településnek 
adják át a „limonádékészítés" receptjét.
Ezt követően Kiss Dominika, a Mindszenti Általános 
Iskola 7. osztályos tanulója énekelte el a Honfogla­
lás című film betétdalát. Elhangzott a Székely him­
nusz is, amelyet Zsótér Károly kezdett el énekelni, 
majd a megjelentek is bekapcsolódtak.
A polgármester ezután átadta a város ajándékát a 
vendégtelepülések képviselőinek, akik ugyancsak 
készültek meglepetéssel.
Kiss Pál, a kárpátaljai Csonkapapi-Hetyen köz­
ség polgármestere először látogatott el Mindszent 
kulturális találkozójára. Elmondta, a helyieknek 
szeszes italt és édességeket hoztak ajándékba. A 
községvezető szerint szükség van hasonló rendez­
vényekre, mert egy nemzet vagyunk, összetarto­
zunk. Reméli, hogy jövőre is eleget tudnak tenni a 
dél-alföldi város meghívásának.

imái'--'
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A Dobbantó Néptáncegyüttes műsorát követő­
en, az ünnepi ceremónia keretén belül sor került a 
Mindszenti Napok ideje alatt látható, számos ér­
dekességet felvonultató kiállítások megnyitására 
is. A tárlatok témái többek között a rendfenntartás,
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necc kézimunka, a lemezjátékok, a Kárpát-medence 
népviseletei, mezőgazdasági gépek és a település 
értékei is. Az eseményen kihirdették a Tisza, tiszai 
élet, halászélet című képzőművészeti és irodalmi 
alkotópályázat díjazottjait. Az első helyet Gasztány 
Ludmilla érdemelte ki, míg a második helyezett 
Miklófalviné Mihály Magda, a harmadik pedig 
Annus Gábor lett.
Egy igazán örömteljes bejelentés is elhangzott az 
emelkedett hangulatú délutánon: idén a Mindszen­
ti Napok rendezvénnyel bővült a Csongrád megyei 
értéktár.
A megnyitó után - amelyen a Magyar Honvédség 5. 
Bocskai István Lövészdandár hódmezővásárhelyi 
helyőrségi zenekara is közreműködött - a figyelem 
a kiállításokra összpontosult, amelyeket egészen 
vasárnapig tekinthettek meg az érdeklődők a Gim­
názium épületében, a kulturális központban, vala­
mint a szabad téren.
A programok 18 órától a tiszai strandon folytatód­
tak. A Mindszenti íjászok Baráti Köre jóvoltából íjat 
és nyilat ragadhattak a kíváncsiskodók, akik előbb 
Savanya István szívhez szóló gitárballadáit, majd a 
csíkmindszenti Fürgülő Néptánccsoport műsorá­
ban gyönyörködhettek.
A táncosok produkciója egy jó hangulatú táncház­
zal folytatódott, majd elérkezett az est egyik leg­
jobban várt pillanata: színpadra lépett Marót Viki és 
a Nova Kultúr Zenekar. A hamisíthatatlan rock and 
roll életérzés képviselőinek koncertjére több százan 
voltak kíváncsiak.

'*-*■ 1

Sokan táncra perdültek és hangosan énekelték az 
Isztambul, vagy a Casino Twist című dalokat.
A zenekar - mondhatni - részben helyi kötődéssel is 
rendelkezik, hiszen Ágoston Georgina - az együttes 
egyik aranytorkú vokalistája bizony - a Mindszent 
melletti Szegváron nevelkedett.
A pódium nem maradt üresen, hiszen fiatal tehet­
ségek is énekeltek, név szerint Kovács Kincső, Vígh 
Márk és Szőke Zsombor.

Péntek este fellobbant a Szent Iváni-éji tűz, amelyet 
sokan átugrottak párjukkal, barátjukkal együtt. A 
hangulatot közben a Zafír Hastánccsoport forrósí- 
totta a színpadon.
Szép látványt nyújtott a lampionos csónakfelvonu­
lás, csak úgy, mint a Fire Magic Tűzzsonglőr Társulat 
showja. 23 órakor kezdetét vette a varázslatos tiszai 
tűzijáték, amely után útnak indult a 14 órás (óránként 
14 kilométeres) kerékpáros tekergés. A bulizni vá­
gyókat a Rockefeller Zenekar szórakoztatta tovább.

FOGATHAJTÓ VERSENY, FELVONULÁS 
ÉS UTCABÁL SZOMBATON

Szinte alig lehetett választani a programok so­
kasága közül a Mindszenti Napok június 27-i 
szombati kínálatából. A mindszenti Tisza-parton 
sportkavalkád volt, a lovaspályán fiatal lovak VB 
válogatóját és a polgármesterek akadályhajtó ver­
senyét rendezték meg, bemutatkoztak a települé­
sek tehetségei, de a Lovak és lóerők felvonulása 
sem maradhatott el, amely idén is ezreket vonzott. 
Este Pándy Piroska énekelt operett slágereket és 
nótákat, majd a Bibuczi zenekar fergeteges hangu­
latú utcabálja következett.
A mindszenti Tisza-parton délelőtt 9 órától egy iga­
zi sportkavalkád kezdődött. Volt strandfoci bajnok­
ság - a Mindszenti Sport Club SE szervezésében -, 
karate, capoeira, aerobik és zumba is. Elrajtolt az 
I. Mindszenti Tisza parti futópart és a sárkányha­
jós teljesítménymérés is. A tizenkét méteres sár­
kányhajókban 18-20-an ültek, a vendégtelepülések 
vegyesen alkottak csapatokat, s versenyeztek. A 
kavalkádon közreműködtek többek között: Czanik 
Balázs capoeira aerobik mester és Gáspárné Cser- 
nus Edina aerobik tornász.
Eközben a városban aratónap kezdődött a Helytör­
téneti Gyűjtemény udvarán, az Együtt Egymásért a 
Fiatalokkal szervezésében. A Pajzsmirigy Betegek 
Csongrád Megyei Egyesülete állapotfelmérést, szű­
réseket végzett, az iskola épületében pedig retro- 
véradás volt, melynek keretében több mint 100-an 
adtak vért.

r vrv
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A lovaspályán fiatal lovak VB válogatóját tartották. 
Benkő Sándor, a Mindszenti Lovas Klub elnöke el­
mondta, a verseny egyedülálló a világon. Szeptem­
berben Mezőhegyesen rendezik a Fiatal Fogatlovak 
Világbajnokságát, ennek második válogató forduló­
ját rendezték Mindszenten.
Rekordszámú, 19 fogat nevezett, az ország minden 
pontjából; többek között Sarkadról, Mosonmagyar­
óvárról és Budapestről is. A fogatok 5, 6 és 7 éves 
kategóriában indultak.
A fogathajtóknak díjhajtó feladatokat kellett vég­
rehajtaniuk az akadályhajtás mellett, egy fogat kb. 
8 percet töltött a pályán. Háromtagú bírói testület 
bírált, a vezetőbíró Tóth Ferenc, a fábiánsebestyéni 
Kinizsi Zrt. képviselője volt, míg társai István Péter 
és Fáry János voltak. A válogatót sokan figyelem­
mel kísérték, a résztvevők finom marhapörköltet is 
fogyaszthattak.
5 éves korcsoportban Meskóné Orosz Mária (Állat­
orvos-tudományi Kar TLC), 6 éves korcsoportban 
Pál István (Lantos Mihály LSE), míg 7 éves korcso­
portban Szabó Zoltán (Zombai Lovas klub Egyesület) 
végzett az élen. A kupákat és díjszalagokat a ver­
senybírók, valamint Benkő Sándor és Nagy János, a 
Mindszenti Lovas Klub vezetőségi tagja adták át. 
„Nagyszerű volt a szervezés, soha nem nevezett 
még ennyi egyes fogat. A mindszentiek sokat tesz­
nek azért, hogy az egyes fogathajtás fejlődjön. 
Benkő Sándor felkarolta ezt, és csodálatos versenyt 
rendezett. A helyiek rendkívül jó házigazdák voltak, 
a lelátókon több száz ember kísérte figyelemmel a 
versenyt" - értékelt Ifj. Bozsik József, az egyes fo­
gatok szövetségi kapitánya.
A lovasprogram ezzel még nem ért véget, hiszen 
délután a Mindszenti Napokon résztvevő polgár- 
mesterek akadályhajtása következett.
A megmérettetésen 10-en indultak, köztük termé­
szetesen Zsótér Károly, Mindszent polgármestere 
is. Egy rövid pályabejárást követően kezdődött a 
verseny, amelyhez Szabó István, Benkő Sándor és 
Bartucz Csaba biztosított fogatokat.
Az akadályhajtás nagyon jó hangulatba telt, a kö­
zönség hangosan szurkolt és éljenzett is, egy-egy 
sikeres manőver után.
A polgármesteri futamon végül Horváth János, 
Mátramindszent polgármestere diadalmaskodott, 
0 hibaponttal. A második helyen Mindszentkálla 
végzett, a dobogót Pér csípte el, Mindszent pedig 
a hetedik helyen végzett. Ezután a fiatal lovak aka­
dályhajtása következett. Az érdeklődők a nap során 
közel 50 fogatot láthattak.
Stefán Jaklovszky, a szlovákiai Jászómindszent 
(Poprocs) polgármestere a hatodik helyen zárt az 
akadályhajtáson. A versenyen nagyon jól érez­
te magát, a Mindszenti Napok programjait pedig

igazán jónak találja. Kiemelte, hogy a városban 
kedves, vendégszerető fogadtatásra találtak a 
jászómindszentiek, akik remekül érzik magukat a 
programokon. Több mint húsz éve tartja a kapcso­
latot a „két Mindszent", az évek során pedig életre 
szóló élményeket szereztek - mondta el a község­
vezető, hozzátéve: a település csapata bekerült a 
strandfoci bajnokság döntőjébe, büszkék erre az 
eredményre. A delegáció fiatal tagjai remekül szó­
rakoznak a kulturális és sport találkozón, a nap em­
lékeit éjszakánként mindig felidézik.
A Kulturális Központnál felállított színpadon 15 
órától a települések büszkeségei mutatkoztak be. 
A polgármesteri köszöntőt követően a mindszenti 
Városi Vegyeskar lépett először színpadra, majd a 
Mindszentpuszta-Pér néptáncosai műsorát tekint­
hették meg az érdeklődők.
A szerbiai Muzslya citerás és mazsorett produkció­
val is készült, Kis Dominika a Szerelmes csillagokat 
énekelte el, a szentesi Szilveresek pedig standard 
és latin táncokat adtak elő.
Pér képviseletében Hagen Orsolya, Mindszentében 
pedig Kis István is dalra fakadt, csak úgy, mint az 
Alkony Népdalkor, valamint a mátramindszenti asz- 
szonykórus is.
A gyerekek a nap során nagyon jól szórakoztak a 
szalmalabirintusban, sokat ugráltak a trambuli- 
nokon, élvezettel használták a városban lévő kis 
vidámparkot. Helyi városnéző kisvonat is indult, 
amellyel egy hangulatos településmustrára mehet­
tek az érdeklődők.
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A Mindszenti Napok keretében barátfüle rekordkí­
sérletre is sor került, a cél az volt, hogy a Mindszenti 
Napokon résztvevő valamennyi település, lakos- 
ságszámnyi barátfülét süssön ki. Több mint 16 ezer 
sütemény készült el, egy hét leforgása alatt. Volt 
olyan felajánló, aki helyben 800 darab süteményt 
készített el, és olyan település is, amely 3300 barát­
fülét hozott. Az akcióban részt vettek magán baráti 
társaságok és civil szervezetek is.
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A muzslyaiak sajnálatos módon nem tudták be­
hozni országunkba az általuk készített, tekintélyes 
mennyiségű 8000 darab barátfülét, így helyettük egy 
baráti társaság egy óriás, 50x80 cm-es süteményt 
sütött ki, a szegvári Fácános Vendégház kemencé­
jében. A „Süssük ki a barátságot" szlogenű rekordkí­
sérlet így végül nem valósult meg, azonban ennyi ba­
rátfüle, egy hét alatt, még biztos nem sült ki a Kárpát 
medencében. Hogy ízletesek lettek-e az édességek? 
Igen! A finomságok egy óra alatt el is fogytak.
A jókedvű falatozás közben a 14 órás tekergés fő­
díját - egy értékes kerékpárt - is kisorsolták. Olasz- 
né Kispál Erika mindszenti lakos kitörő örömmel 
konstatálta győzelmét, és alig tudott választani a 
Rolling-Trió Kft. kétkerekűi közül. A 14 kilométeres 
túra véleménye szerint nagyon jó volt, különösen a 
még jobb társasággal. A téren sok-sok léggömb is 
magasba emelkedett, kívánságlufikat engedtek a 
felhők közé.

m n

Este 18 és 19 óra magasságában szinte megtelt 
Mindszent központja. A Szabadság téren ezrek gyü­
lekeztek, hogy megtekintsék a már hagyományos­
nak számító Lovak és lóerők felvonulását.
A városba érkezett 13 település delegációja mellett lo­
vasok, fogatok, mezőgazdasági járművek, kamionok 
és motorosok haladtak sorban a lovaspálya felé, ahol 
egy esti lovas show-t is megtekinthettek a látogatók. 
A kalandvágyók még éjszakai kalandtúrán is részt 
vehettek, amelyen a vendégeskedő települések, és a 
vendéglátó városra jellemző feladatokat kellett végre­
hajtaniuk a csapatoknak. Az akadályversenyen induló 
14 csapat vegyes összetételű volt, amelyekben a he­
lyiek és a vendégek együtt versenyeztek. Végül a Pa­
pírkutyák győzedelmeskedtek, a második helyen a Hét 
halászok csapata, míg a harmadikon a Maradék névre 
hallgató, Mindszentpuszta-péri alakult végzett.
Az este hátralévő részében a mulatozásé lett a fő­
szerep. Előbb Pándy Piroska énekelt operett sláge­
reket és nótákat, majd a Bibuczi zenekar fergeteges 
hangulatú utcabálja következett, amelyen sokan 
maradtak, s a jókedv, tánc és énekszó sem maradt el.

BÖJTÉ CSABA ÁLDOTTA MEG
DR. HORVÁTH ISTVÁN MELLSZOBRÁT

Szabadtéri szentmisével és szoboravatással zárult 
június 28-án vasárnap a XIV. Mindszenti Napok. 
Mindkét programon részt vett Böjté Csaba feren­
ces rendi szerzetes, aki előbb a mindszenti Köz­
társaság tér parkjában celebrált szentmisét, majd 
megáldotta a polgármesteri hivatal előtti körsé­
tányon avatott, dr. Horváth István néhai főorvost 
formáló mellszobrot.

A Dévai Szent Ferenc Alapítvány alapítójának sza­
badtéri szentmiséjére megtelt vasárnap délelőtt a 
mindszenti Köztársaság téri park. Böjté Csaba az 
irgalmas szeretet erejét emelte ki prédikációjában. 
Elmondta, az irgalmasság az egyik legszebb erény; 
hangsúlyozta, hogy tudnunk kell befogadni, kinyúj­
tani a kezünket, és segíteni egymáson. Csak ösz- 
szetartással érhetünk el nagy dolgokat. Áldást kért 
a Kárpát-medencei Mindszent nevű településeire, 
hogy azok lakói valóban mind szentek legyenek.
A ferences rendi szerzetes történeteit áhítattal hall­
gatta a szabadtéren összegyűlt sokaság, amely jót 
derült a humoros, ám tanulságos és lélekszépítő tan­
meséken. Igazán meghatóak és emelkedettek voltak 
azok a pillanatok, amikor a magyar, majd a székhely 
himnuszt énekelte egy emberként a tömeg.
A szentmisén közreműködött a szentesi Bárdos La­
jos Vegyeskar és Hagen Orsolya szoprán-énekes.
A perselyadomány a Szent Ferenc Alapítvány gyer­
mekeit segíti. A szertartáson részt vettek a Mind­
szenti Napok vendégtelepüléseinek vezetői és Far­
kas Sándor országgyűlési képviselő is.
A tárogató szavára a polgármesteri hivatal előtti 
körsétányhoz vonultak a jelenlévők. Itt avatták fel 
dr. Horváth István, volt városi főorvos mellszobrát, 
hozzátartozói jelenlétében.
Az emlékművet Zsótér Károly polgármester és 
Pölös Mihály, a Szőlőparti Baráti Kör tagja leplezte 
le, majd Böjté Csaba áldotta meg a szobrot.
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A városért sokat tevő közéleti személyiségek emlé­
ke előtt először Keller Lajos plébános, - majd miu­
tán 2013-ban a Mindszenti Idősekért Közalapítvány 
és a Szőlő-party Baráti Kör tovább vitte a kezdemé­
nyezést - dr. Ávéd László orvos szobrával tiszteleg­
tek a mindszentiek. Idén tavasszal - egy közvéle­
mény kutatást követően - született határozat arról, 
hogy dr. Horváth Istvánnak is mellszobrot állítanak. 
Dr. Horváth István 1968-ban települt a városba, 
ahol 1983-tól 2005-ig ügyvezető főorvosként dol­
gozott. Orvosi munkája mellett a közéletben is ak­
tívan részt vett, illetve kutatómunkát is folytatott. 
Tanácstag volt, majd az önkormányzati rendszer 
felállításával az új testületeknek több cikluson át 
tagja volt. Betegei nagyon szerették, úgy emleget­
ték, mint a „szegények orvosa".
„Dr. Horváth, Doktor úr, Pista bácsi, kedves barátom, 
így változtak a megszólítások a mi kapcsolatunk­
ban" - emlékezett vissza Mindszent polgármestere, 
aki elmondta: a város orvosa rosszul érezte magát, 
ha valakin nem tudott segíteni, mindig az emberek 
segítése munkált benne. Dózsa-telepi családi há­
zának ajtaja mindig nyitva állt mindenki előtt, szinte 
hívogatta az embereket. A doktor úr csak azt figyel­
te, hogy ki a jó és ki a rossz ember, barátai között volt 
miniszter és kubikos egyaránt. Amikor gyógyítani 
kellett, sosem válogatott - mondta el Zsótér Károly. 
Prof. Dr. Csiba László, a Debreceni Egyetem Or­
vos- és Egészségtudományi Centrum Neurológiai 
Klinika igazgatója szerint dr. Horváth István okos és 
bölcs volt egyszerre, életében pedig meghatározóak 
voltak a megőrizni és megfelelni fogalmai. Az orvos 
megőrizte tudós ambícióit, amikor ,56 után elűzték 
az egyetemről. Megőrizte hitét betegségében is, és a 
közösségi munkába oldódott fel. Fájdalmát humorral 
és bölcsességgel kezelte. Megfelelt, amikor „egy új 
helyen kellett lángot és közösséget gyújtani." „A mag 
termékeny talajra hullott a szeretett gyógyító lányai­
ban és unokáiban" - fogalmazott a professzor. 
Kovács Gábor felolvasta a mindszenti gyógyító 
egyik kedvenc versét, amelyet Reményik Sándor írt, 
Erdélyi március címmel.
Ezután Dr. Kátay-Horváth Ildikó az édesapjától ka­
pott székely népviseletben mondott beszédet. „Kér­
te, hogy őrizzük meg hovatartozásunkat" - mondta, 
hozzátéve: az örökséget, az együvé tartozás szelle­
miségét büszkén hirdeti a család, akárhol is legye­
nek, a magyar ruha viselése is ezt szolgálja. 
Végezetül az emlékezők elhelyezték koszorúikat a 
szobornál.
A szoboravatón közreműködött Hagen Orsolya 
szoprán-énekes és a Város Vegyeskar, amely ez 
alkalomból a dr. Horváth István kedvenc dalaiból

énekelt; elhangzott Erkel Éljen a hazája, illetve az „Ó 
én édes istenem" kezdetű csángó népdal is.
Ezután a Mindszenti Napok zárásaként a „Mind­
szentek Fájának" avatása került sor a Kulturális 
Központ előtti parkban, majd elbúcsúztak és köszö­
netét mondtak a vendégtelepülések polgármesterei. 
Horváth János, Mátramindszent vezetője településé­
re invitálta a jelenlevőket, hiszen két év múlva a köz­
ségben rendezik a soron következő Mindszenti Na­
pokat. A búcsúzás jegyében galambröptetés is volt.

Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester, a Mind­
szenti Napokért Egyesület elnöke lapunknak érté-
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kelte a XIV. Mindszenti Napok rendezvényt. Elmond­
ta, sok élménnyel búcsúztatták el a vendégeket, 
akik pozitívan nyilatkoztak a három napról. Szá­
mos program várta őket, olyanok is, amelyek még 
az előzőekben nem voltak. Mindszent természeti 
adottságait kihasználva a pénteki, és a szombat 
délelőtti programok is a Tisza-parton zajlottak. Az 
esti lampionos csónakfelvonulás, a tűzijáték - tűz 
és víz találkozása - sokak tetszését elnyerte. Sokan 
kipróbálták a sárkányhajózást, a települések együtt 
eveztek. Bagitáné Szécsényi Mária megjegyezte, 
bár a következő Mindszenti Napok csak két év múl­
va esedékes, de az egyesület 3-4 havonta szervez 
találkozót valamelyik településen, a rendezvényso­
rozatot pedig ősszel értékelik. A szervezők célja az 
volt, hogy olyan rendezvényt szervezzenek, ame­
lyen a helyiek, de a településre érkezők is megta­
lálják a maguk számára kedves programokat. „Úgy 
gondolom, hogy ez sikerült, hiszen rengetegen vol­
tak péntek este és szombaton is a Tisza-parton, a 
városközpont is tele volt emberekkel" - fogalmazott 
a Mindszenti Napokért Egyesület elnöke, hozzátéve: 
jól eső érzés volt látni, hogy a felvonuláson milyen 
sokan részt vettek, a testvértelepülésekkel az élen.

fíozgonyi Ádám
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálásan köszönjük mindenkinek, aki bármely módon - anyagilag, erejével, idejével, ötletével, szállásadással, program­

szervezéssel és annak lebonyolításával, eszközkölcsönzéssel - a XIV. Mindszenti Napok létrejöttét támogatta!
• Nemzeti Együttműködési Alap
• Fontana Credit Takarékszövetkezet
• Rádió? és www.promenad.hu
• Csongrád Megyei Közgyűlés
• Kistelek Város Önkormányzata
• Felgyő Község Önkormányzata
• Rolling-Trió Kft. (Marsovszki Zoltán)
• Pataki Sándor
• Bozó Tibor
• ÖKOHÓD Kft
• TITECH 60 Kft
• Jurutera Kft.
• Mecénások a Kultúráért Egyesület
• Mindszenti Sport Club SE
• Pajzsmirigy Betegek Csongrád 

Megyei Egyesülete
• „Együtt Egymásért a Fiatalokkal” 

Mozgáskorlátozottak Egyesülete.
• Nyugdíjas Klub és Alkony Népdalkor
• Mindszenti Lovasklub
• „Ölelő Karok” Nagycsaládosok 

Egyesülete
• Mindszenti íjászok Baráti Köre
• Városüzemeltetési Csoport állandó 

és időszaki munkatársai
• Mindszenti Általános Iskola 

székhelyének technikai személyzete
• Mindszenti Polgármesteri Hivatal 

munkatársai
• Mindszenti Polgárőr Egyesület
• Mindszent Város Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület, akiknek külön köszönjük a 
Szent Iván éji tűzgyújtást

• Pribék András
• Szunyi Pál és családja
• Gál János
• Betonútépítő Zrt.
• Probart Kft.
• „Csera Vendéglő” - Csernus István 

és családja
• Kamilla Patika
• Jó étvágyat Kft.
• Magyar Honvédség 5. Bocskai István 

Lövészdandár hódmezővásárhelyi 
helyőrségi zenekara

• Dobbantó Néptáncegyüttes /Szegvár/
• Kiss Dominika
• Halál Andrea
• Kallainé Pataki Dóra és családja
• Pataki József és felesége
• Pölös Mihály és családja
• Elek József és családja
• Kiss Józsefné
• Kis Molnár Imre
• Juhász Lajos és neje
• Borsi József
• Tisza Zoltán
• Hamar László
• Kolozsi Róbert.
• Hevesi István
• Koczka Gábor
• Nagy Mihályné
• Szabó József
• Zsótér Károlyné - a térdíszítés 

fővédnöke
• Jószai Zsolt ev
• Fenyőker 93 Kft.
• Budai Attila
• Fonalvarázs Klub tagjai és segítői: 

Nagy Istvánné, Bozó Jánosné, Tóth 
Mária Elvira, Gyapjas Jenőné, Lippai

Jázmin, Lippainé Kis Krisztina, 
Mihály Henriett, Tóth Balázsné

• Danicskáné Cserna Piroska és a 
kézimunka szakkör tagjai: Jaksa 
Lászlóné, Bozó Pálné, Molnár 
Istvánné, Tülkös Mihályné

• Czanik Balázs capoeira-aerobik 
megalapítója

• Gáspárné Csernus L. Edina (cardio- 
aerobik)

• Hézső Ferenc festő
• Miskolczi Lászlóné
• Nagyné Tóth Szilvia
• Szecskó Józsefné
• Erhardt Árpádné
• Pálinkó Ferenc
• Csatlós Nelli, Vörös Dóra, 

Koncsekné Tóth Mónika, Tóth 
Martina, Német Krisztina, Német 
Csilla, Zsótér Dominika, Mihály 
Dóra, Korom Tamás, Szilágyi 
Kornél, Ménesi Tamás, Zsótér 
Kristóf, Koncsek Bálint, Tóth Balázs, 
Gyöngyösi Dániel

• Köszönjük a Mecénások a 
Kultúráért Egyesület által rendezett 
hagyományőrző rececsipke 
(necc) kiállításhoz kölcsönzött 
magántulajdonban lévő és a 
Római Katolikus plébánia által 
adott gyönyörű kézimunkákat, 
kegytárgyakat, valamint a szép 
festett virágcsendéleteket, 
gobelineket.

• Szabóné Bacsa Mária - a kiállítás 
fővédnöke

• Kenderes! János és felesége
• Pap Sándorné
• Gál Balázsné
• Tóth Mária Elvira
• Kósáné Soós Mária
• Bozó Istvánné
• Varga Flóriánné
• Fülöp Istvánné
• Simonné Kulcsár Nikolett
• Kiss Lászlóné
• Nagy Istvánné
• Gyugel Gabriella
• Magony Jánosné
• Juhászné Tóth Éva
• Lőrincz B. Sándorné
• GedaiJánosné
• Tonkó Tibor
• Széli Pál
• Kovácsné Kovács Jutka
• Gyapjas Lajosné
• Gyapjas Zsolt
• Borka Mária
• Jancsovics Attila és felesége
• Kovács Gábor
• Hagen Orsolya
• Városi Vegyeskar
• Mátó Mátyás, kétszeres Aranypáva- 

díjas tárogatóművész
• A szentesi Szent Anna Templom 

Scolája

Szállásadók:
• Ibolya Apartman (Simon Sándor és 

felesége)
« Verők Panzió (Verők Attiláné)

• Apor Vendégház(Szabó József és 
felesége)

• Ménesi Imre és felesége
• Pöíös Mihály és felesége
• Ágoston Jánosné
• Fekete Emil és felesége
• Torma Sándor és felesége
• Zsótér Gábor és családja
• Tóth Pálné
• Dombi János és felesége
• Barna János és felesége
• Megyeri László és felesége
• Kallainé Pataki Dóra és családja
• Szabó András és felesége, Dr. Szokol 

Gabriella
• Balogh István
• Tóth Mária Elvira
• Nagy Mihály és felesége
• Bende Lászlóné
• Tóth László
• Ludányi Mihályné
• Pataki József és felesége
• Lévai János és felesége
• Bereczki József és Herczeg Ferencné
• Zsótér Károly és felesége
• Erhardt Árpádné
• Bozó Dezsőné
• Urbán János és felesége (ifj.)
• Urbán János és felesége
• Szobácsi Irén
• Kiss Mihály és felesége
• Kenderes! János és felesége
• Farkas Mihály és felesége
• Kecskeméti János és felesége
• Kurgyis Mátyásné és Pálinkó Ferenc
• Csurgó József és felesége
• Fülöp Zoltán és felesége
• Mihály Eszter
• Tóth Sándor és felesége
• Soósné Balázs Katalin és férje
• Pálinkó Vince és
• Lázár Sándor és felesége
• HegedűsImréné
• Szeri István és felesége
• Marton Pál és felesége
• Tóthné Csányi Erzsébet és családja
• Szegvár Nagyközség Önkormányzata 

- Ifjúsági Ház
• Sportpálya - Öltöző
• Sportcsarnok
• Keller Lajos Városi Könyvtár és 

Kulturális Központ, valamint a Hét 
Halász Ház Vendégház

Barátfülét készítők és felajánlók:
• Berki Józsefné Együtt, Egymásért
a Fiatalokkal Mozgáskorlátozottak 
Egyesülete, Vida Mihályné,
Bozó Istvánné, Mecénások a 
Kultúráért Egyesület, Segítőkéz
Mozgáskorlátozottak Egyesülete, 
Mindszenti Polgárőr Egyesület, 
Mindszenti Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, Pajzsmirigy Betegek 
Csongrád Megyei Egyesülete, Pribék 
András, Szecskó Józsefné, Vigh János 
és barátai, Nyugdíjas Klub, Kovácsné 
Erzsiké, Takács Edit, Mészáros 
Ibolya, Gálné Lovászi Erzsébet, Kiss 
Lászlóné, Gyenes Vilmosné, Bánfi 
Andi, Losonczi Mihályné, Tartóczki

Gáspárné, Kormányné Takács Orsolya, 
Mihály Lászlóné, Bitó Zoltánné, 
Csernák Lajosné, Tóth Istvánné, Máriás 
Ferencné, Mihály Jánosné, Nagy 
Erika, Jánosi Eszter, Kovács Terézia, 
Kecskeméti Jánosné, Csernák Mariann, 
Kovács Kamilla, Lakos Tímea, Udvari 
Richárd anyukája, Bubori mama, Zsótér 
Károly, Juhász Éva, Flamand Pékség, 
Balog Róbertné, Bozóné Ica néni, 
Nagy Zita, Marsovszki Mónika, Farkas 
Zoltánné (Francia Pékség), Rónasági 
Gasztro Sütőipari Kft., Atkári Zoltánné, 
Kis-Balázs Lászlóné, Zsótérné Szűcs 
Orsolya, Németh István, Megyeri Szilvia, 
Répás Etelka, Horváth Cipó Kft., Megyeri 
Gyuláné, Ménesi Tamásné, Olaszné 
Kispál Erika, Tóth Mária Elvira, Szecskó 
Dóra, Bánfi Tiborné, Kovács Zoltánné.
• Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központ munkatársai, 
közfoglalkoztatottjai
• Önkéntesek: Fekete Emil, Tisza Zoltán, 
Danicskáné Cserna Piroska, Szécsényi 
Józsefné és a Mecénások a Kultúráért 
Egyesület, Tóth Imréné és a Helyi Értéktár 
Bizottság az Urbaniczki családdal, Halál 
Andrea, Benedek Armandó, Csernák 
Máté, Erhardt Ákos, Kispál Anett, Szunyi 
Krisztián, Oláh Alexander, Torma Noémi, 
Laduver Csenge Edit, Lantos Petronella, 
Pusztai Fanni, Pálinkó Rózsika, Tóth 
Mária Elvira, Lantos Csilla, Gál János, 
Marsovszki Zoltán, Zsoldosné Sebők 
Katalin, Kaczor Krisztina, Győri Dávid, 
Martonné Bubori Mónika, Varga Béla, 
Mihály Ágnes, Sándor Józsefné, Sándor 
József, Budai Ferencné, Farkas Rita, 
Nagy György Gábor, Budai Ferenc, 
Csatlósné Répás Eta, Csatlós Lajos, 
Csukáné Kőhalmi Eszter, Szabó 
Gábor, Olasz Róbert, Szabó Ágnes, 
Berényi Zoltán, Gadzik Márk, Nagyillés 
Éva, Vass Mariann, Annus Mónika, 
Márton Dániel, Halál Andrea, Benedek 
Armandó, Bíró Antal Ákos, Olasz Márk, 
Kaszás Nikoletta Bianka, Epinger Ákos, 
Szécsényi Éva, Folk Renáta, Erdei 
Sándor, Lupityka Gáborné Pelyva Sára, 
Majevszki Zoltán, Nagy Péter, Zana 
Béla, Zana Csongor, Hancsák Józsefné, 
Bottyán Sándor, Bottyán Bence, Szabó 
János, Annus Gábor, Kovács Gábor, 
Vida Zoltán, Mihályné Borka Éva, Soós 
Zsuzsa, Mihály Anett, Keresztes István, 
Kovács Lajos, Kovács Lajosné.

A XIV. Mindszenti Napok létrejöttét 
összeszámlálhatatlanul sokan 

segítették nagy örömünkre, így ha név 
szerint esetleg nem is köszöntük meg 
mindenkinek, akkor elnézést kérünk: 

minden érintett érezze magáénak 
a köszönetét, mint ahogy érezze 

magáénak a rendezvény sikerét is.
Mindszenti Napokért Hagyományőrző, 

Kulturális és Rendezvényszervező 
Egyesület 

és
Mindszent Város Önkormányzata

M.V.Ö.
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INAGY CSATÁK A STRANDFOCI 
BAJNOKSÁGON

A Mindszenti Napokon amatőr strandfoci felnőtt 
bajnokságot is rendeztek. A kilenc csapat közül a 
helyi Rehabosok megmutatták, ki az úr a háznál.

Képünkön a nyertes csapat
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1. KÖR CSOPORTMÉRKŐZÉSEK EREDMÉNYE: 
A.csoport:
1.Rehabosok 1 1 0 11:5 4 pont
2. Metalucon 1 1 0 10:5 4 pont
3. Csonkamindszent 002 2:13 0 pont
Az első és második hely sorsát a gólkülönbség dön-
tötte el.
B.csoport:
1. Poproc 200 7:13 6 pont
2. Csongrád 1 0 1 7:5 3 pont
3. Hordó Pub 002 1:7 0 pont
C. csoport:
1. Copacabana 1 0 1 6:2 3 pont
2. Bed Boys 1 0 1 4:4 3 pont
3. Boka Seniors 1 0 1 3:7 3 pont
Az első, második és harmadik hely sorsát a jobb
gólkülönbség döntötte el.

2. KÖR CSOPORTMÉRKŐZÉSEK VÉGEREDMÉNYE: 
A. csoport:
1. Rehabosok 2 1 0 5:4 4 pont
2. Poproc 1 0 1 5:4 3 pont
3. Copacabana 0 1 1 5:7 1 pont
B. csoport:
1. Bed Boys 200 7:3 6 popt
2. Csongrád 1 0 1 5:5 3 pont
3. Metalucon 002 3:7 0 pont
C. csoport:
1. Boka Seniors 200 5:0 6 pont
2. Hordó Pub 1 0 1 3:2 3 pont
3. Csonkamindszent 002 0:6 0 pont

VÉGEREDMÉNY:
1. Rehabosok (Mindszent): Muzsik Sándor, Muzsik 
Gábor, Csatlós Tamás, Szobácsi Roland, Oláh 
Csaba, Sebestyén Tamás, Antal Sándor, Verók 
Ferenc, Szabó Bence
2. Poproc (Szlovákia): Maros Közel, Szilveszter 
Sztovcsik, Lukas Lindvai, Sámuel Milovszky, Micha! 
Hilovszky, Adrian Hilovszky, Jan Podrock, Patrik 
Pusta, Vladimir Vinca, Alexei Vesely
3. Copacabana (Mindszent): Árgyelán Attila, Némedi 
László, Tóth Csaba, Tóth Zoltán, Pálinkó Máté, 
Borsodi Szabolcs, Szilágyi Sándor, Berki László, 
Mucsi Tibor
4. Bed Boys (Mindszent)
5. Csongrád
6. Metalucon (Mindszent)
7. Boka Seniors (Mindszent)
8. Hordó Pub (Hódmezővásárhely)
9. Csonkamindszent
Gólkirály: Csatlós Tamás 10 gól (Rehabosok). 
Szétlövés döntötte el, az ellenfél Bálint Attila volt. 
(Csongrád).
Az első, második, harmadik hely serleg, oklevél, 
érem jutalomban részesültek.
A 3-9. hely oklevél jutalomban részesült.
A gólkirály kupában és oklevél jutalomban részesült.

JM

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 
és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

Hallgassa Ön is a Rádió 7-et július 17-én, pén­
teken 13 óra 15 perckor! Műsorunkban beszá­
molunk arról, hogy jubileumi horgászversenyt 
tartott a Mindszenti Horgász Egyesület. A 
mezőgazdaság aktualitásairól is beszélünk, 
valamint arról is, hogy az egészségügyi dol­
gozókat köszöntötték a te- ^
lepülésen. Tartson velünk

Mhz-n, ahol minden nap 
friss információkat hallhat 
Mindszent életéről!
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IA MEGYE „C" KATEGÓRIÁS FOGATAI 
VERSENYEZTEK MINDSZENTEN

Szegeden szeptembertől lakás kiadó, egyetemek­
hez közel. Telefon: 0670/520-8699

APRÓHIRDETÉSEK, GVHSZHIRDETESEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEKVÉTEKE:
a 06 (62) 220-785 -ös íeleíonszámon/ 

mindszeniihirefel@gmail.com e-maií címen
Következő lapszámunkban 

2015. július 21-én (kedd) 17 órái 
beérkezett hirdetéseket 
tudjuk megjelentetni.

Június 28-án rendezték meg a „C" kategóriás foga­
tok megyei bajnoki fordulóját Mindszenten. A ver­
senyen 17 fogat indult, amelyek a megye minden 
pontjából, többek között Szegedről, Algyőről, Csa- 
nádpalotáról, Szentesről és Hódmezővásárhelyről 
érkeztek.

Megyei „C" kategóriás bajnoki fordulónak adott ott­
hont Mindszent városa. A versenyen azok a fogatok 
indultak, amelyek a megyei bajnokságon részt sze­
retnének venni. A bajnoki forduló egy díjhajtásból 
és két fordulós akadályhajtásból állt, ennek össze­
sített eredménye állította be a végső sorrendet.

„Az első számú megyei fogathajtók voltak jelen" - 
fogalmazott Benkő Sándor, a Mindszenti Lovas Klub 
elnöke, aki elmondta: a versenyen 17 fogat indult, 
amelyek a megye minden pontjáról, többek között 
Szegedről, Algyőről, Csanádpalotáról, Szentesről és 
Hódmezővásárhelyről érkeztek. A dél-alföldi tele­
pülésjúlius 25-én megyei és régiós fordulót rendez, 
amelyet az algyői követ, majd végül Makón lesz a 
bajnoki döntő, amelyen a három forduló eredményei 
alapján vehetnek részt a minősült fogatok.
A Mindszenti Lovas Klub vezetője elmondta, jövőre 
szeretnék, ha Mindszent rendezhetné a megyei „C"

kategóriás bajnoki döntőt, de dédelgetett álom egy 
„C" kategóriás országos döntő lebonyolítása is.

A fogatversenyt követően harmadik alkalommal 
rendezték meg a Rotakapa futamot a mindszenti 
lovaspályán. A járművek bóják között szlalomoz- 
tak, majd egy vizes-és dombakadállyal kellett nekik 
megküzdeni.

MINDSZENTI C. KATEGÓRIÁS FOGATHAJTÓ 
VERSENY EREDMÉNYEK:

1. Deli Dániel, Makó Silver SE

2. Olasz Lajos, Kéktói Ménes SE

3. Gubacsi Szilárd, Algyői Sportkör

4. Pap Imre, Kéktói Ménes SE

5. Varga László, Makói Silver SE

6. Bakai Lajos, Kinizsi Sport Klub

7. Bálint László, Kéktói Ménes SE

8. Farkas Csaba, Fesztivál SE
Rozgonyi Ádám

APRÓHIRDETÉS

Mindszenten 3 szobás összkomfortos, kocka, csalá­
di ház garázzsal, melléképületekkel eladó, lár: 4 M Ft. 
Telefon: 0670/543-4585
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I NYOLCVANEGY ÉVE TANULT 
VERSET SZAVALT KÖSZÖNTŐINEK 
PANNIKA NÉNI

Június 30-án töltötte be 90. életévét a mindszenti 
Borsi Jánosné Pannika néni, akit szomszédasszo­
nya, Esztike és gondozója, Margitka társaságában 
köszöntött fel az önkormányzat nevében Bagitáné 
Szécsényi Mária alpolgármester. Ezen a szülinapon 
az ünnepelt szavalt köszöntőinek: egy 9 éves korá­
ban tanult verset idézett fel, amellyel lenyűgözött 
mindenkit.

Pannika néninek nem volt egyszerű élete. Édesany­
ja egyedül nevelte fel, testvér, nagynéni, nagybácsi 
híján ketten próbáltak boldogulni. így az iskolá­
ból is kimaradt, hiszen dolgozni, segíteni kellett. 9 
éves korától szolgált. Amikor bérmálkozni szere­
tett volna, ám cipője, ruhája nem volt az alkalom­
ra, Levelénybe járt át acatolni napi 50 fillérért, hogy 
meg tudja venni, ami kell. A vásárhelyi tanyán szol­
gált, majd a TSZ-ben dolgozott nyugdíjazásáig.
A férjével 53 évet élt le, édesanyja 89 éves volt, ami­
kor elhunyt. Családtagjai így már senki nincs vele. 
De szomszédasszonya és gondozójára számít­
hat, bár az ügyintézés, bevásárlós dolgokat kivéve 
egyedül látja el magát. Mos, főz, takarít, és gondoz­
za csodaszép virágait. Hatvan cserép virága van, 
szebbnél szebbek. Szeretetét, gondoskodását csa­
ládtagként adja át nekik.
Büszkén mutatta aszparátuszát, melyet 16 éve ka­
pott. A virág gyönyörű, terebélyes ma is. A barátok, 
barátnők, szomszédok jól ismerik virágszeretetét, 
hiszen születésnapjára is rengeteg virágot kapott. 
Pannika néni a nála fiatalabbakat is lekörözi. Nem 
csupán azzal, hogy mindennap főz, hanem az ak­
tivitásával is: delelni nem szokott, sőt nemrégiben 
a legnagyobb melegben, harmincfokos hőségben is 
kinn munkálkodott.
Emlékezete pedig bárkit leköröz. A születésnapra 
összegyűlteknek ezúttal az ünnepelt szavalt. A ver­

set 9 évesen, libapásztor korában egy viharos szél 
által útjába sodort Tolnai Világlapjából tanulta meg, 
és 81 év múltán is emlékezik a sok-sok versszakra 
igazán meglepve és meghatva köszöntőit. Isten él­
tesse még nagyon sokáig!

Munkatársunktól

Tisztelt Olvasók!
A Csongrád Megyei Kormánymegbízott az alábbi la­
kossági tájékoztató közzétételét kérte a megye polgár- 
mestereitől:

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
közegészségügyi-járványügyi 

teendőkkel kapcsolatban

Mint Önök számára is ismeretes, Csongrád megye déli 
területén jelentősen megnövekedett a zöld határon át 
érkező illegális menekültek száma.
Az illetékes rendvédelmi szervek tájékoztatása alapján 
azonnali lakossági intézkedést igénylő közegészség­
ügyi-járványügyi teendő jelenleg nincs.
Ugyanakkor közegészségügyi-járványügyi szempont­
ból megelőző óvintézkedések szükségesek a menekül­
tek által használt külterületeken az általuk elhagyott 
vagy otthagyott használati tárgyak, ruhadarabok ösz- 
szegyűjtésével kapcsolatban. Ezen tárgyak esetében 
lehetséges, hogy vérrel, egyéb emberi váladékkal, illet- I 
ve különböző élősködőkkel (tetű, rüh) szennyezettek, I 
illetve fertőzöttek. Amennyiben lakóhelye környezeté- I 
ben feltehetően menekültek által elhagyott vagy ott- I 
hagyott használati tárgyakat, ruhadarabokat talál, a 
következő óvintézkedéseket tartsa be:
- semmiképpen ne nyúljon puszta kézzel a ruhadara­
bokhoz, eszközökhöz,
- értesítse a terület tulajdonosát vagy az önkormányzat 
által erre kijelölt személyt a fertőzött tárgyak szaksze­
rű begyűjtése érdekében,
- amennyiben kesztyű nélkül nyúlt a fenti tárgyakhoz, 
végezzen fertőtlenítő kézmosást (pl. hypo, ultrasol, 
clarasept, stb.),
- ha nem viselt védőeszközöket a tárgyak, ruhadara­
bok összegyűjtésénél és 1-2 nap múlva bármilyen pa­
naszt észlel (hasmenés, hányás, kiütés) azonnal fordul­
jon háziorvosához.

Csongrád Megyei Kormányhivatal_______
M.V.Ö.

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek
következő száma
2015. július 24-én

■A jelenik meg.


